

HUNGARIAN  
RUGBY UNION



## Magyar Rögbi Szövetség Versenybizottság

Tárgy: Magyar Rögbi Szövetség felnőtt férfi XV. bajnoki mérkőzés DEAC Huszárok – Haramiák projekt csapat bajnoki mérkőzés

Határozat iktatószáma: 008/2023 VB

### Versenybizottsági Határozat

A Magyar Rögbi Szövetség (továbbiakban: MRGSZ) Verseny Bizottsága (továbbiakban: VB)

A DEAC Huszárok – Haramiák projekt csapat bajnoki mérkőzéssel kapcsolatban **határozatot** ad ki.

A bajnoki mérkőzésre a hazai/rendező hibájából nem kerülhetett sor, a mérkőzés bajnoki mérkőzésként így nem kerülhetett lejátszásra.

A jelenleg érvényben lévő versenykiírás értelmében a VB döntése a következő.

A mérkőzés végeredménye 26 - 0 a vétlen csapat, vagyis jelen esetben a Haramiák projekt csapat javára. A vétlen csapat győztes bónusz pontot kap, míg a vétkes csapattól nem kerül levonásra 1 bajnoki pont.

A Versenybizottság határozata ellen a Magyar Rögbi Szövetség Elnökségénél lehet fellebbezést benyújtani.

MAGYAR RÖGBI SZÖVETSÉG

HUNGARIAN RUGBY UNION

1027 Budapest Horvát utca 14-24. szám. • WWW.RUGBY.HU • MRGSZ@MRGSZ.HU • +36 30 450 5006



## INDOKOLÁS

A Magyar Rögbi Szövetség legfontosabb érdeke, hogy a bajnoki mérkőzések tervezett időben a bajnoki kiírásnak megfelelően kerüljenek lejátszásra. Ennek alapvető és kötelező feltétele, hogy megfelelő egészségügyi felügyelet legyen a pálya mellett. Személyesen és eszközökkel felszerelve.

A fenti mérkőzés esetében, ezen érdek nem teljesült, a mérkőzés megkezdésekor megfelelő egészségügyi személyzet és felszerelés nem volt a pálya mellett. Erről a vétlen csapatot és Játékvezetői Bizottságot nem kellő időben értesítette. Az érvényben lévő versenynaptár alapján más időpontban a bajnoki mérkőzést nem lehetséges rögzíteni. Ez a mérkőzés már egy halasztott mérkőzés pótlása lett volna.

A bajnoki mérkőzés lejátszására a későbbiekben nincs lehetőség a mérkőzés végeredménye 26 - 0 a vétlen, vagyis a Haramiák projekt csapata javára. A vétkes féltől nem kerül levonásra 1 bajnoki pont.

Budapest, 2023. október 01.

Debreczeny Dénes  
VB elnök